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01.

02.

03.

04.

05.

105 sayisinin 1’den farkli en kiiciik pozitif carpani
kactir?

A)2 B) 3 C)5 D)6

135 sayisinin kendisinden farkli en biiyiik pozitif
carpani kagtir?

A) 75 B) 45 C) 27 D) 15

Asagidaki sekilde A, B, C ve D sayilarinin pozitif carpanla-
rindan bazilar verilmistir.

A B C D
213 3 215 7

Buna gore A, B, C ve D sayilari sira ile asagidakilerden
hangisi olamaz?

A)6,9, 10,14
C)12,9,15,35

B) 12, 9, 20, 21
D) 18, 51, 30, 91

Asagidaki onikigenin igindeki beyaz
bdélmelere 60 sayisinin pozitif carpan-
larinin tamami birer kez yazilmistir.

Buna gore x+y+z toplami kagtir?
A) 12 B) 16
C)18 D) 20

Arda 48 sayisinin pozitif carpanlarini birer kez yan yana
yazarak basamak sayisi A olan bir dogal sayi elde etmis-
tir.

Buna gore A sayisi en ¢gok kagtir?

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11
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06.

07.

08.

09.

10.

11.

8. Sinif Matematik

24 sayisinin kendisi disindaki en biiyiik pozitif carpa-
ni ile 54 sayisinin 1 digindaki en kiigiik pozitif carpani-
nin toplami kagtir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

Asagidaki tablolarda bos karelere iki farkl dogal sayinin
soldan saga ve kugukten blyige dogru siralanmig tim
pozitif carpanlari her kareye bir sayi gelecek sekilde yazi-
lacaktir.

L1 sfal |
HEE | |

Buna gore A+B toplami en az kagtir?
A) 11 B) 12 C) 14

|68

D) 16

Asagidaki tablo 20 sayisinin pozitif carpanlari ile dolduru-
lacaktir?
L | el |

Buna gore A+B toplami en cok kactir?
A) 30 B) 15 C) 14

A

D) 12

Asagidaki sayilardan hangisi 364’iin pozitif carpanlarin-
dan biri degildir?

A) 182 B) 91 C) 51 D) 13

10, 11, 12, ..., 20 sayilarindan kag tanesi 180 sayisinin
bolenidir?

A)8 B)7 C)6 D)5

Ogrenci numaralarinin iki basamakli dogal sayilardan
olustugu bir sinifta, her numaranin iki farkh pozitif car-
pani vardir.

Buna gore bu sinifin mevcudu en fazla kagtir?
A) 18 B) 21 C)23 D) 25
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12.

13.

14.

15.

16.

Asagidaki tabloda bir okuldaki 8. sinif mevcutlari gésteril-
mistir.

8-A | 8B | 8C | 8D
24 27 25 20

Her sinifta kiz ve erkek 6grenci vardir.

Her sinifta kiz 6grenci sayisi sinif mevcudunun pozitif
carpanlarindan biri olduguna gore bu okulda 8. sinif-
ta okuyan en fazla kag kiz 6grenci vardir?

A) 36 B) 38 C)40

D) 42

Asagidaki tablo 36 sayisinin tim pozitif carpanlari ile doldu-
rulacaktir.

Buna gore (A+B)-(C+D) en ¢ok kagtir?

A) 43 B) 42 C) 41 D) 39

Cenk bir kdgida 150 sayisinin pozitif garpanlarini kiiguk-
ten buyuge dogru sirali bir sekilde yazmistir.

Buna gore 7. sirada yazilan sayi 4. sirada yazilan sa-
yidan kag fazladir?

A) 15 B) 10 C)5 D) 4

Asagidaki tablo 64 sayisinin tim pozitif carpanlarinin
kicukten blyuge sirali bir sekilde yazilmasi ile doldurula-

caktir.
L el [ ] ]

Buna gore 8’den sonra yazilacak iki sayinin toplami
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 48 B) 72 C) 80

D) 96

Ali, 180 sayisinin tim pozitif carpanlarini her karta bir sayi
gelecek sekilde 6zdes kartlara yazmistir.

Ali, iki basamakli sayilarin yazili oldugu kartlari Efe’-

- Bilican -
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17.

18.

19.

20.

ye verirse kendisine kag kart kalir?

A) 10 B)9 C)8 D)7

8. Sinif Matematik

Ece, ekim ayinin 30 sayisinin pozitif carpanlarindan birine
denk gelen tum tarihlerinde matematik testi cdzecektir.

Buna gore Ece, ekim ayinda kag giin matematik testi
cozer?

A)10 B)9 C)8 D)7

Efe okulda her giin tl cinsinden 24 sayisinin pozitif ¢ar-
panlarindan biri kadar para harcamaktadir.

Buna gore, her giin farkli miktarda harcama yapan
Efe, 5 giinde en ¢ok kag lira harcar?

A) 56 B) 54 C) 48 D) 42

Asagidaki tablo bir dogal sayinin tum pozitif carpanlari-
nin kuglkten blyuge dogru yazilmasi ile doldurulacaktir.

L st PP

5 sayisi tablodaki yerine yazildigina gore bu sayi agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A) 30 B) 45

C) 60 D) 90

90 adet gikolata paketlerde esit sayida cikolata olacak
sekilde paketlenmistir.

Paket sayisi 30’dan az olduguna gore bu paketlerde
en az kacgar cikolata olabilir?

A)3 B)5 C)6 D)9

" ( Apt: ] "
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O000 140000

B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 17 OO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO
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